
 
SET GROUP 

Nyilvánosan Működő Részvénytársaság 
 

1026 Budapest, Pasaréti út 83. 

 

MEGHÍVÓ 
 

 

Tisztelt Befektetőnk! 

 

 

A SET GROUP Nyrt. (székhely: 1026 Budapest, Pasaréti út 83., cégjegyzékszám: 01-10-046842) 

meghívja Tisztelt Befektetőit a 2019.12.11-én 9:30-tól 12:00-ig a Városligeti Műjégpálya 

Dísztermében (1146 Budapest, Olof Palme sétány 5.) megrendezésre kerülő, reggelivel és 

bemutatóval egybekötött rendezvényére, ahol első kézből értesülhet a SET GROUP Nyrt. legújabb 

mérföldkövéről, a TRIMAN Kft.-ről. 

 

 

Az esemény programja: 

 

 09:30 – Regisztráció 

 10:00 – Végállomás: a jövő.  

A SET GROUP Nyrt. stratégiai igazgatója,  

dr. Orbók Ádám bemutatja a TRIMAN Kft.-t. 

 
 

 10:30 – Kérdések és válaszok 

 11:00 – Kötetlen beszélgetés és falatozás 

 

SET GROUP: Az értékmegőrzés új definíciója 

 

Egy saját kézzel felépített vállalkozás egy élet munkájával egyenlő. Mindez piaci értékben kifejezve sokkal 

kevesebbet jelentett eddig, mint amennyit valójában ért. A SET GROUP Nyrt. 2019. december 11-től új 

időszámítást indít a generációváltással érintett vállalkozások sokszínű világában, és bebizonyítja, hogy az 

Önök vállalkozásai jóval nagyobb értéket képviselnek annál, mint amit a piac akar rájuk kényszeríteni. 
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A SET GROUP igazi értéket teremt. Az akvirált vállalkozásokat megbecsüli, felkarolja, és a legjobb tudása 

szerint jobbá teszi. Magyarországon számos olyan vállalat van, melynek alapítói és vezetői az utódlás 

problémája miatt kénytelenek megválni attól, amit egy egész élet alatt építettek fel, és amibe minden 

hitüket és erejüket fektették.  Az exitálás problémáját és a vállalkozások felépítésével járó munka értékét 

felismerve a SET GROUP céljává vált, hogy megőrizze azokat az értékeket, melyeket az akvirált, vagy 

akvirálni kívánt társaságok már lefektettek. Mindezt úgy teszi meg a SET GROUP, hogy nem csak a 

vállalkozások által teremtett értékekről, tudásról, munkavállalókról és a vállalkozások jövőjéről, de az 

akvirált társaságok tulajdonosairól is gondoskodik. 

 

 

 

Ennek a folyamatnak a részesei azok a Befektetők, akik a tőzsdére hosszútávú, stabil és kiszámítható 

bevételi forrásként tekintenek és a SET GROUP részvényeinek megvásárlásával nem csak magát az 

értékmegőrzés intézményét, de az apportált cégek tulajdonosait és azok kitartó, múltbéli munkáját is 

folyamatosan elismerik. Olyan Befektetők, akik számára fontos, hogy megóvják a munkahelyeket és a 

jelenkor elvárásainak megfelelő technológiai, folyamatbeli és szemléletbeli előnyeivel továbbfejlesszék 

azokat, hogy még stabilabbak, a munkavállalói számára még szerethetőbbek, és még jövedelmezőbbek 

legyenek. 

 

 

 

Kérjük, hogy a részvételi szándékát a Társaság befektetői kapcsolattartójánál email útján 

jelezze az adrienn.nagy@setnyrt.com címen. 

 
 

 

 


